

Я всегда грустный, хотя вешу 110 килограммов

Каждое воскресенье на пятом канале Петербургского телевидения - прямой эфир «Нюу смокинг» - «Без смокинга».

И два раза в месяц на РТР «Адамово яблоко» - передача для мужчин.

Законный летний отпуск он посылает к чертям уже пятый год - уезжает делать для Российского телевидения репортажи с международных соревнований. Страсть к спорту у Кирилла по наследству: его отец был популярным спортивным комментатором. Этим летом Кирилл ждет Олимпийские игры в Атланте.

А еще у него куча проектов. При его участии организовывали матч на звание чемпиона Европы среди боксеров-профессионалов. Турнир проходил в Петербурге, транслировался по пятому каналу.

... На нашу встречу Набутов опоздал. «Спал», - признался честно.

Потом посмотрел на наш фотоаппарат - и достал из сумки бритву. Через минуту он сиял свежесбрированными щеками и благоухал одеколоном. Что называется - товар лицом, если бы не огромные темные круги под глазами...

- Кирилл, как у вас находятся силы - успевать всюду?

- Да не хватает уже сил! Вчера поздно вечером прилетел из Москвы. Загнан, некогда обернуться, оглядеться. Стал раздражительным.

- Да еще и радикулит...

- У меня не радикулит, а травма. Лет 20 назад играл в баскетбол, что-то там сместилось... Надо было вовремя полечиться. У гребцов вообще спина плохая.

- Любовь к академической гребле вы передали старшему сыну?

- Нет, он играет в баскетбол. Я это поощряю. Сейчас он учится в университете на факультете международных отношений. Тянется к радиожурналистике. У него способности красиво трюндеть без бумажки.

- Ваше «Адамово яблоко», отметив пятилетний юбилей на пятом канале, недавно перекачилось на Российское телевидение. Однако более поздний эфир наверняка лишил передачу многих постоянных телезрителей...

- Конечно, половина первого ночи - не самое удобное время. Но ведь можно слететь с экрана и независимо от эфирного времени. Если бы только это беспокоило... Передача выходит на РТР четвертый месяц, а нам до сих пор ни разу не заплатили. «Нет денег» - такой ответ мы получаем.

- Живой эфир в «Нюу смокинг» - это стресс или удовольствие?

- Стресс, но не напрягающий. Выхожу из студии заряженный, долго не могу заснуть. Заметил: чем напряженней день, тем лучше работаю вечером в эфире. На фоне усталости естественней выгляжу.

У Кирилла Набутова все шиворот-навыворот. Нормальные люди по выходным дурака валяют, ходят с женами в кино и с детьми в зоопарк. Он же - вкалывает



Фото Станислава ЛЕВШИНА.

- Скучаете, если выдаются большие перерывы в работе?

- За 12 лет не припомню перерывов. И отдыха в общепринятом смысле не было. Лето обычно провожу на международных соревнованиях. Мне нравится переключение, смена режимов. Там отдыхаешь от быта - тебе дают гостиницу, машину, радиотелефон. Есть там некогда, и потом - жара. Позавтракаешь яблоком и несешься. Вес сбрасываю моментально. Из Барселоны приехал - минус 8, из Лиллехаммера - минус 6, из Сеула - минус 9.

- А сколько вы весите?

- 110 килограммов при росте 196. Вес набрал за последние два года. Сажу много, поест нормально некогда, перебиваюсь на печенье и кофе. Наверное, организм стал стареть, требует к себе уважительного отношения. Курю много. Перешел на самые легкие сигареты, но меньше двух пачек в день не получается.

- В Питере есть ресторан «Яблоко Адама»...

- Ресторан не имеет ко мне отношения. Чтобы быть состоятельным, надо жить или постоянно находиться в Москве. Мне было бы выгоднее туда перебраться.

Но Петербург меня держит, ответственность за коллег. И потом, чтобы быть состоятельным, деньги надо любить.

- Может, просто у вас скромные запросы и потребности?

- Запросы растут пропорционально количеству денег. Я бы не отказался от хорошего автомобиля. У меня «Жигули» и служебный «джип». Обе машины могли быть получше. Но если у меня будет выбор: спереть бабки или продолжать ездить на старом автомобиле, предпочту второе.

- А хорошего жилья не хочется?

- С квартирой у меня все в порядке. И у сына есть квартира - прабабушка подарила. Еще я девять лет назад обзавелся дачным

участком и уже в прошлом году подвел дом под крышу.

Не скажу, что я человек совсем безденежный. Если понадобится

детям на образование, поднаучусь, заработаю. Хотя у нас пока прекрасно учат и бесплатно. Младший сын пойдет в ту же французскую школу, в которой учился мой старший сын и я сам.

- Кто одевает вас для эфира?

- Сам. Терпеть не могу столичное соревнование одежек. Вот на мне рубашка сына сейчас. Есть у меня смокинг и один, нет, два пиджака. Но второй неудачно купили - бликует на экране. Так что для эфира беру пиджак напрокат у сына.

- Есть ли у вас личная охрана?

- Нет. Если захотят убить, то никакая охрана не спасет.

- Часто приходится снимать напряжение выпивкой?

- Не люблю напиваться - выбивает на следующий день. Особенно водка, ее предпочитаю не пить. Люблю «Бурбон», американский виски. Скотч тоже идет. Ненавижу шумные компании.

- Чего вы недополучили в детстве?

- Очень жалею, что по глупости бросил занятия музыкой. Никакого музыканта из меня не получилось бы, но музыки мне страшно не хватает. Она форми-

рует второй план творчества, развивает духовно. У меня мама музыкант. Если бы дома стоял рояль...

И второе - я мало видел отца. Он приходил с работы, я уже спал. Я уходил в школу - он еще спал. Мне было 15 лет, когда он умер.

- Вы часто грустите?

- Я всегда грустный. Посмотрите на жизнь кругом.

- Есть люди, которым при встрече не подаете руки?

- Я стал конфликтным, потому что не обучен руководить людьми, но вынужден это делать. Сейчас, правда, поумнел, стараюсь ни с кем не расставаться врагами. А в прошлом всякое бывало. Был у меня коллега, четыре года мы с ним валандались, терпели его капризы от непризнанной гениальности. Пока однажды он не обхамил коллегу с ног до головы. Тогда я сделал ему предупреждение, а он стал задираться. Я вышел в коридор, он выбежал за мной: «Что, испугался, ну-ка попробуй!». Я и попробовал. Перелом носа в двух местах.

Татьяна МАКСИМОВА.

набута м и смужки

8.06.96